GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2010 YILI 3. BİRLEŞİMİNİN 1.OTURUMUNUN

OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.

01.02.2010
TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR:   REFİK ZENGİNOBUZ, SAVAŞ KAPUCU,                 YILMAZ AĞIRTAŞ, TAHSİN ÇUHADAR, ABDURRAHİM NURSOY, MELİHA YAMAN YURDUGÜL, MEHMET MARABA, FEVZİ ÇAĞLI, HALİL ALAKUŞ, ALİ KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, FAHRİ AYAN, RAMAZAN ÖZKAN, HASAN DEMİRDÖĞEN, KEMAL ORFANLI, ERTAN ŞANAL, HEDİYE KAHYA, GÜNAY TATAR, SERDAR SOYSAL, ÖMER KOÇ, YUSUF KENAN ÇAKAR,    SAİP TİRYAKİOĞLU, KEREM FAHRİ BAYKALMIŞ, AYŞE ERTAŞ, MELİH GÖKTANIR,   HÜSEYİN ASLAN, YASİN MAZLUM, EROL KAYA, OĞUZ SEYRAN  
GÜNDEM 1- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI

BAŞKAN:“ Sayın İlçe Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, sayın basın ve değerli misafirler. Gaziemir Belediyesi Şubat ayı 3.birleşimini açıyorum. Alacağımız kararların İlçemize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum” dedi.  
GÜNDEM 2- GEÇMİŞ TUTANAKLARIN OKUNUP OYLANMASI

BAŞKAN: “Geçmiş tutanaklar dağıtıldı. Geçmiş tutanakları oylarınıza sunuyorum” dedi.  

Geçmiş Tutanak Özetleri oy birliği ile kabulüne karar verildi.

BAŞKAN: “Gündemin diğer maddelerine geçmeden önce başkanlıktan gelen iki tane ek gündem maddesi var bunu önce okuyalım” dedi.
EK GÜNDEM-1: Belediyemiz 2010 mali yılı bütçesi tarife cetvellerinin ilan ve reklam vergisi tarife cetvellerinin belirlenmesi talebi okundu. BAŞKAN:“ Evet arkadaşlar bu önergeyi gündeme alınıp, alınmamasını oylarınıza sunuyorum” dedi.
Ek gündemin 1.maddesi, gündemin 14.maddesi olarak oy birliği ile gündeme alındı.

EK GÜNDEM-2: Esnaf Meclisinin eğitim projesi okundu. BAŞKAN : “ Evet arkadaşlar bu önergeyi gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum” dedi.
Ek gündemin 2.maddesi gündemin 15.maddesi olarak oy birliği ile gündeme alındı.

GÜNDEM 3- BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ
1. Devlet memur sicil yönetmeliğinin onaylanması talebi okundu. BAŞKAN :”Önerge hakkında görüş beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, sayın meclis, sayın misafirler, iyi akşamlar diliyorum, hepinize sevgi ve saygımı sunuyorum. Sayın başkanım gündemin 1.maddesi oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, değerli meclis, değerli İlçe Başkanlarım, değerli basınımız öncelikle bu akşam gündemde olan maddelerin Gaziemir İlçemize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Bizde 1.maddenin oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Oylamaya geçmeden önce Adalet ve Kalkınma Partisi İlçe Başkanı da aramızdaymış hoş geldiniz. Buyurun ÇAKAR Bey” dedi. Y.ÇAKAR:“Yönetmeliği görebilir miyiz Sayın Başkanım. Yönetmeliğin içeriğin bilmiyoruz hiç bir şeyini bilmiyoruz. Evet, oylanması isteniyor Hukuk Komisyonunda görüşüldükten sonra oylanması daha doğru olur” dedi. BAŞKAN:”Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, Yönetmelik bugüne kadar meclisten geçirilmemiş, yönetmelik Devlet Memurları Kanunu 657.maddesi 112’inci ve 121’inci maddeleri uyarınca ve 08/09/1986 tarihli 86/10985 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan Devlet Memurları Sicil Yönetmeliğinin 11 inci maddesi gereğince hazırlanan bir yönetmelik. Özü şu, örneğin bir Belediye Müdürlüklerinde görev yapan bir Müdürün 1.derece sicil amiri Başkan Yardımcısı, 2.dereceden sicil amiri Başkan. Bir Memurun 1.derece sicil amiri ilgili Müdürü, 2.dereceden sicil amiri Başkan Yardımcısı 3.derece sicil amiri de Başkan olmak üzere, bir hiyerarşik yapı bunla ilgili bir düzenleme bunu bir meclis kararına bağladık. Yönetmelik zaten çok kısa Kenan Bey isterse onu da gösterebilirim. Saygılar sunuyorum” dedi. BAŞKAN:”Buyurun ÇAKAR Bey” dedi. Y.ÇAKAR:” Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım,  Savaş Bey teşekkür ediyorum. Benim söylemek istediğim şu, önerge okunuyor 2 satır içeriğinin ne olduğunu bilmiyoruz ama oylayalım deniliyor, hiç değilse bu önerge okunduğunda oylayalım yerine az evvel yaptığımız açıklamayı yaparsanız meclisimiz de bilgilenmiş olur ondan sonra yine oylanır. Benim söylemek istediğim bu” dedi. BAŞKAN : “ Sayın Kenan Çakar teşekkür ederim. Gündem sizlere dağıtıldı” dedi.  Y.ÇAKAR:” Gündemde İçeriği yok. Sayın Başkan” dedi. BAŞKAN:“ Sayın Çakar şunu anlatmaya çalışıyorum. Gündem size dağıtıldı gündemle ilgili bilgi talebiniz olduğu zaman daha önceden grup Başkanları da görüşmüş olsalardı bu eksiklik giderilmiş olurdu. Bunu söylemeye çalışıyorum. Y.ÇAKAR:”Söylediğiniz işin bir boyutu diğer boyutu da grup Başkanları görüşmüş görüşmemiş, orada ki eksiklik giderilmiş giderilmemiş, o ayrı bir konu, bir diğer boyutu da meclise bu konuda bilgi vermek direk oylama yerine bu tür açıklamalar oylamadan evvel yapılırsa faydalı olur. İşte bizim isteğimiz o açıklama yapılmış oldu. İsteğe gerek kalmadan bu açıklamaları yapalım ben onu söylüyorum” dedi. BAŞKAN:” Teşekkür ederim. Sayın Çakar bunu şunun için söyledim biz grubumuzda bunu inceledik. Grubumuzun bu konuda bilgisi var gruplar görüşsün derken bunu kastetmeye çalıştım. Grubumuz toplandığında eğer böyle bir eksiklik hissettiğinizde grup toplantısı anında talep edilmiş olsaydı incelemeniz açısından söylüyorum bunu” dedi. Y.ÇAKAR:”Biz mecliste böyle bir şeyi talep edip öğrenebiliriz diye düşünüyoruz. bunların rutin işler olduğunu biliyoruz, ama mecliste meclis üyelerine kısacada olsa işin içeriğini ilgili bilgi verilmesinde fayda var ben bunu söylüyorum” dedi. BAŞKAN :        “ Peki teşekkür ediyorum. Evet, arkadaşlar başkanlıktan gelen 1 nolu önergeyi Başkanlıktan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:13)
BAŞKAN : “Teşekkür ederim” dedi.

2. Devlet memur disiplin yönetmeliğinin onaylanması talebi okundu. BAŞKAN:“Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, buda aynı geçtiğimiz maddeyle ilgili içeriği açısından da aynı bununda daha teferruatlı ilgili müdürlükleri açık bir şekilde dökümü yapılarak sunulmuş aynı şeyi içermekte bunu da oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, Oylanması uygundur Sayın Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Buyurun ÇAKAR Bey” dedi. Y.ÇAKAR:“ Sayın Başkan, Yönetmeliğin içerisinde Gaziemir Belediyesinde ki Müdürlüklerin ve onların sicil amirlikleriyle ilgili bir cetvelin olduğundan bahsediyor o cetveli grubumuza bir suretinin verilmesini rica ediyorum” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “Başkanım şimdi gerekli açıklamayı biz okuyuncaya kadar gündemin diğer maddesine geçelim okuyana kadar, ondan sonra oylamasını yapalım” dedi. BAŞKAN:“ Peki teşekkür ediyorum. Evet, arkadaşlar başkanlıktan gelen 2 nolu önergeyi Başkanlıktan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.
Önergenin geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:14)
BAŞKAN : “Teşekkür ederim” dedi.

3. Gaziemir İlçesi Sakarya (Gazi) Mahallesi 1153 ada, 21 parsel 137.00 m2 olup, 29/137 (29m2) hisse Belediyemize aittir. Belediyemize ait hissenin tapuda kayıtlı hissedarlara satılması talebi okundu. BAŞKAN:“ Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, 3,4 ve 5.maddeler parsel satışlarıyla ilgili meclisimiz uygun görürse bu 3 maddenin de Bayındırlık ve İmar, Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonuna sevkini talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Başkanım” dedi. BAŞKAN: “Evet arkadaşlar 3,4 ve 5 nolu önergeyi Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi
     Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oy birliği     

     ile kabul edildi. 
4. Gaziemir İlçesi Çay (Irmak) Mahallesi 28 ada, 6 parsel 357.00 m2 olup, 1/2 (178.50m2) hisse Belediyemize aittir. Belediyemize ait hissenin tapuda kayıtlı hissedarlara satılması talebi okundu.

   Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oy birliği  

   ile kabul edildi.                 
5. Mülkiyeti Belediyemize ait Gaziemir İlçesi Çay (Irmak) Mahallesi 26 ada, 2 parsel’ in satılması talebi okundu.

   Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi oy birliği  

   ile kabul edildi.                 
6. Mülkiyeti Belediyemize ait Atıf Bey Mahallesi 14 pafta 142 ada 4 parseldeki taşınmazda    

kat karşılığı anlaşma yapılması ve anlaşma yapıldığı takdirde Belediye Başkanına tam    yetki verilmesi hususunda bir karar alınması talebi okundu. BAŞKAN : “Önerge hakkında görüşünü beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, geçmiş meclislerimizde satışına onay vermediğimiz bir parsel bu parsel İmar ve Hukuk komisyonunda görüş soruldu burada amaçlanan şey, eğer kıymetli bir yerse Belediyemize bir gayrimenkul kazandırmak. Dolayısı ile eğer böyle bir anlaşma yapılacaksa bu konuda Belediye Başkanımıza yetki verilmesi ile ilgili bir madde oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN:“ Teşekkür ediyorum. Sayın ASLAN buyurun” dedi. H. ASLAN: “Sayın Başkan, grubum olarak İmar ve Hukuk Komisyonuna gönderilmesini talep ediyoruz. Şimdi böyle bir yerin satışı ile ilgili, satışının mutlaka Encümen tarafından yapılacak ihaleyle verilmesi lazım, neticesinde önce İmar ve Hukuk da arkadaşlarımız görüşmesi gerekiyor, bunu karara bağlamaları gerekiyor, ondan sonra bize gelmesini istiyoruz” dedi. BAŞKAN:“Refik Bey buyurun” dedi. R.ZENGİNOBUZ:“Sayın Başkan, değerli İlçe Başkanlarım, Şubat dönemi birinci oturumda alınacak kararların beldemize hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum. Tabi aradan biraz zaman geçince gündem maddelerini de unutuyoruz. Ben Sayın Hüseyin ASLAN arkadaşımıza bu maddenin daha önce İmar Komisyonunda görüşüldüğünü ve Belediyenin hissesinden dolayı satışının reddine karar verildiğini, dolayısı ile bundan sonra ki işlerin seçimi hakkında tekrar meclise sunulduğunu söylemek istiyorum yani ikinciye mükerrer olarak, İmar Komisyonunda görüşülecek herhangi bir yönü bizim açımızdan kalmadı. Bundan sonraki işlemde eğer kat karşılığı anlaşma yapılırsa Başkana yetki verilmesi koşuluyla zaten bu konuda beyan bildirmek istedim teşekkür ederim” dedi. H. ASLAN: “Başkanım komisyon Başkanına saygı duyuyorum. Bizim onunla ilgili bir şeyimiz yok. Biz bu konunun daha önce komisyonda da görüldüğünü biliyoruz. Ama buranın, ihaleyle verilmesi gerekir. Sonucunda Belediyeye bir gelir bu. Neticesinde en ufak şeylerde ihale gündeme geldiğinden dolayı buranın da komisyonda tekrar görüşülüp karar verilip hangi değerlerde, ne karşılığında verileceğini, yani peşkeş çekilmemesi için yarın Gaziemir Belediyesinin töhmet altında kalmaması için ben bu talep de bulunuyorum” dedi. BAŞKAN : “Sayın Aslan şöyle bir şey söyleyeyim ben, bu Belediyemize ait olan bir yerin burada bulunan diğer sakinlerle birlikte eğer bir müteahhitte verilecekse veya bir kuruma yaptırılacaksa diğer ortaklar hangi şartlarla ortak olacaksa buraya Belediyemiz de o koşullarla ortak olacaktır. Eğer bu sözleşme zaten yetiştiğinde verdiğimiz yetkiden dolayı Başkanımız böyle bir sözleşme geldiğinde Başkanımız elbette meclise bilgi verecek. Bu bir ihale değil, taraflar Belediyemize ait bir yeri kat karşılığı verilip verilmemesi veya kat karşılığı verilecekse de bu konuda Belediyemizi temsilen Belediye Bakanımıza yetki verilmesi konusudur. Bunda bir ihale falan söz konusu değil. Eğer bir müteahhide verilecekse, diğer hissedarlarda kabul edecekse, diğer hissedarlarda aynı koşullarla, eğer işimize gelecekse Belediye olarak biz burayı kat karşılığı vereceğiz. Bunu yapmak için de Belediye Başkanına bir yetki vermek gerekiyor. Buyurun Sayın ÇAKAR” dedi. Y.ÇAKAR: “ Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, Sayın Başkan istediğiniz yetki ucu açık, önü de açık, arkası da açık olan bir yetki” dedi. BAŞKAN : “ Nereden çıkarıyorsunuz Sayın ÇAKAR” dedi. Y.ÇAKAR: “  Sözlerimi bitirmeme müsaade ederseniz nereden çıkardığımı söyleyeceğim. Bir cümleyi söylüyorum şimdi içini dolduracağım müsaadeniz olursa. Bu arsanın diğer hissedarlarının bir yükleniciyle anlaşması halinde Belediye Başkanımızın da izin vereceğiniz yetkiyle, o yükleniciyle hissedarların, yani sivildeki hissedarların şartları ile anlaşması yönün de bir yetki vereceğiz. Şimdi ucu açık, nasıl bir anlaşma ihtimali var şuanda meclis bilmiyor. Önü de açık, arkası da açık. Atıyorum sırf örneklemek maksadıyla. Rakamları atarak söylüyorum. 10 daireli bir yer, piyasadaki diğer hissedarlar, müteahhitler bir daireye anlaştıklarını beyan ediyorlar ve bu beyanı noter sözleşmesi ile de bize getiriyorlar. Bu alınacak malzemesin den, yapım teknolojisine kadar hepsini yazmışlar ve burası da Gaziemir’in Emlak bankası bölgesin deki bir arsa olarak varsayalım. Sırf oradaki hissedarla noterden böyle bir sözleşme yaptı diye Gaziemir Belediyesinin Sayın Başkanı veya onun yetkilendireceği diğer kişiler bu bölgede 10 dairelik bir yeri 1 daire karşılığın da bir sözleşme mi yapacaktır? Yoksa hayır kardeşim burası %50 lerle giden bir yerdir, dolayısıyla da biz hissemiz karşılığı olan %50 ye göre şu kadar payı isteriz mi diyecektir. Demek ki ön de açık, arkası da açık. Bu işin doğrusu şudur. Bu konuyla ilgili bir olgunlaştırma yapılır ve meclise öneri ile gelinir. Falanca firma, sivil şahısla şu anlaşmayı yapmıştır, Belediyemizin şu kadar hissesinin karşılığında da şunu vermektedir, meclisimiz bu konuyla ilgili Başkanlığa sözleşme yapmak üzere yetki versin” dedi. BAŞKAN : “ Değişen ne olur Sayın ÇAKAR? ” dedi. Y.ÇAKAR:“O zaman bu meclis neye yetki vermiş olduğunu bilir, öbür türlü bu meclis neye yetki verdiğini bilmiyor. Nasıl bir anlaşma yapılacak? Anlaşmanın demin de söylediğim gibi ucu da önü de açık, arkası da açık. Bu suçlama anlamında söylenen bir şey değil. Ortaya konulmuş net bir teklif yok. net teklif olsa dense ki şu parsel için Belediyemiz hissesine karşılık bir daire işte bilmem ne teklif edildi, şartnamesi de budur dense, bu meclis çok rahatlıkla kalkar Başkana bu konuda yetki verir veya eleştirir vermez. Onun üzerinde konuşacağı bir şey olur. Şimdi üzerinde konuşacağı bir şey yok. Burayla ilgili bir sözleşme yapılmasın mı yapılmasın mı? Yapılacaksa Başkana tüm yetkileri verelim. Böyle bir yetki verilmez bu meclisin neyi yetkilendirdiğini görmeden yetkilerini devir anlamındadır hukukende doğru değildir, bakın yargıdan da geri döner, bu tür yetkiler geri döndü çünkü dolayısıyla anlaşmada kimler talipse buraya teklifleri getirirler bu meclis değerlendirir. Teşekkür ederim” dedi. BAŞKAN : “Peki teşekkür ederim. Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, sayın meclis meclisimizin geçtiğimiz günden bugüne kadar olan meclisimizde satışlarla ilgili olarak gösterilen demokratik anlayış gerçekten taktire şayandır. Sayın ÇAKAR geçen dönem Başkan Yardımcısıydı aynı zamanda grup sözcüsüydü. Satışlarla ilgili hiçbir parseli komisyona göndermediler. Biz her satışla ilgili parselleri komisyona gönderiyoruz, arkadaşlarımıza bilgi olsun diye. Şimdi burası dört katlı olacak seçenekli bir konut alanı, m2 belli bu m2 ye göre yapılacak inşaat hacmine göre çıkacak dükkan ve konut ve evde belli. Dolayısı ile burada oransal %40, %45 oranı şimdi ben yerini tam bilmiyorum da şimdi ben çıkacak%45, %50 olabilir eğer şahıslarla bu oranda anlaşmışlarsa dolayısı ile bizde bu oranda anlaşacağız. Çıkan inşaat alanına göre de %40 lık, %50 lik bir pay bizim olacak. Burada amacımız kişilere de, diğer parsel sahiplerine de zorluk çıkarmak değil veya birisine peşkeş çekmek değil. Arz ederim oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN : “Sayın ÇAKAR grubunuz adına mı görüşeceksiniz? Buyurun ” dedi. Y.ÇAKAR:“Kendi şahsım adına görüşeceğim. Öncelikle Savaş beye demokratik tavrından dolayı teşekkür ediyorum. Biz geçmiş dönemden bahsedildiği için cevap verme ihtiyacı hissettim. Geçtiğimiz dönemde 20, 25m2lik 250m de, 500m de 20, 25m2lik hisse satışlarına bile Cumhuriyet Halk Partisi Grubunun kayıtları açar bakarsınız pek çoğuna hayır dediğini ve her meclis gündemine geldiğin de söz alarak falanca komisyonlara sevk edilsin dediklerini Kayılardan göreceksiniz. Bugün bu 20m veya 10 da bir hisseler veya 10 da iki hisseler, 10 da üç hisseler falan komisyonlara sevk edilirken aslında hiç bence sevk edilmesi gerekmiyor. Bunlar hukuki olarak zaten satışının yapılması mecburi olan şeyler yani en kötü ihtimalle izale-i şu-yu gittiğinde vatandaş söke söke onu zaten alıyor. Dolayısı ile komisyonlara gitmesi gerekenler ½ hisse, ½ nin üzerin de ki kısımlar, tam satışlar ve bu şekilde kat karşılığı anlaşmalardır. 20m2 nin komisyona hem de 3 tane komisyona gönderilmesinde demokratik tavır gösteren bir idare, bir parselin kat karşılığı verilmesinde aynı demokratik tavrı gösteremiyorsa mademki demokrasi, aynı demokratik tavrı gösteremiyorsa o zaman arkasında birileri bir şey düşünmeye başlar. Biz diyoruz ki birileri bir şey düşünmesin ya bu netleştirilsin, yetki o netlik üzerinden istensin ya komisyonlara sevk edilsin, komisyonlarda irdelensin. Demokrasi ancak böyle gerçekleşebilir” dedi. BAŞKAN : “Sayın ÇAKAR bir şeyi tekrar hatırlatmak istiyorum, Sayın ASLAN söylerken, elbet de yani bu meclis de konuşulan hiçbir şey hiçbir arkadaşım ne farklı yorumlar, ne de kötü anlama çeker biz sadece şunu hatırlatmak istiyorum Sayın Belediye Başkanımız bu nedenle bir yetki verdiğinizde Sayın ASLAN’ın tarafına verdiği cevap aynen şuydu eğer böyle bir talep gelirse meclisimizi mutlaka bilgilendiririm bu bilgilendirme sonucunda da işlemi gerçekleştiririm beyanını aynen burada söyledi. Şimdi bu konu üzerinde ben yeterince görüşme yapıldığına inanıyorum 6. maddeyi geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.      
Önergenin geldiği şekliyle oy çokluğu ile kabul edildi.(K:15)
BAŞKAN : “Teşekkür ederim” dedi.       
 7. 1176 ada 1 parseldeki belediyemize ait 428/2401 hissenin 5393 sayılı yasanın 75/d maddesine göre Diyanet İşleri Başkanlığına tahsis talebi okundu. BAŞKAN : “Önerge hakkında görüşünü beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, bu maddenin de oylanmasını talep ediyoruz” dedi. H. ASLAN: “Sayın Başkan, grubum olarak oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN : “Evet arkadaşlar 7 nolu önergeyi Başkanlıktan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.      
Önergenin geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:16)
BAŞKAN : “Teşekkür ederim” dedi.
8. Mülkiyeti Belediyemize ait 2200 ada 1 parselde Belediye Hizmet Proje, Etüt, tasarım ve Uygulama yapımıyla ilgili olarak Belediyemiz ve Yüksek Teknoloji Enstitüsü Mimarlık Fakültesi Dekanlığı arasında protokol yapılması talebi okundu. BAŞKAN : “Önerge hakkında görüşünü beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, bu maddenin de oylanmasını talep ediyoruz” dedi. H. ASLAN: “Sayın Başkan, az önce tartışılan gündemdeki konulara yakın bir madde buda bana göre protokolün görülmesi gerekiyor. Yapılacak olan protokolün meclise bilgi verilmesi gerekiyor. Eğer uygun görürseniz burada hukukçu arkadaşlarımız bir çalışma yapsınlar ondan sonrada bunun oylanmasını görüşelim” dedi. BAŞKAN : “Siz Hukuk Komisyonuna mı sevk edilmesini istiyorsunuz?”dedi.H.ASLAN:“Ben Hukuk Komisyonunda görüşülmesini talep ediyorum” dedi. BAŞKAN : “ Buyurun Sayın ÇAKAR” dedi. Y.ÇAKAR: “ Sayın Başkan, Mülkiyeti Belediyemize ait 2200 ada 1 parselde yani şu içinde bulunduğumuz parsel herhalde diymi Savaş bey? Evet burayla ilgili bir proje yapmak üzere üniversiteyle o anlamda mı bir protokol yapılacak? Evet henüz elimizde bir proje yok. Evet şimdi bu bilgileri almadan bir şeyler söylersem haksızlık yapabilirim diye öncelikle bu bilgileri almak istedim. Şimdi değerli meclisin ve Gaziemirlilerin bir şeyi bilmesinde fayda var. 2007 yılında zamanın idaresi bu parsel üzerinde yine bugünkü idare gibi iyi niyetlerle Gaziemir’ e bir Belediye Sarayı veya Belediye binası yapmak üzere bir takım çalışmalar başlattı. Bir takım etütler, alan projeler hazırlattı ve bu süreç içerisinde gördük ki hemen bu parselin yan tarafında yaklaşık 200m veya bilemediniz 197m2 mi evet 197m2 lik bir İtfaiye alanı, yani İtfaiyenin kullanımına tahsis edilmiş bir alan Büyükşehir Belediyemizin mülkiyetinde. O zaman Büyükşehir Belediyemize bir yazı yazdık. Dedik ki imar planlarında itfaiyenin yeni konuşlanacağı alanı da belirledik. Biz de burada Gaziemir’ e hizmet etmek amacıyla bir Belediye binası yapmak istiyoruz burayı o amaçla kullanmak üzere Gaziemir Belediyesine tahsis edermisiniz? Diye dilekçeyle baş vurduk. İzmir Büyükşehir Belediyesinin o günkü idaresinden ki bugün de aynı idare aldığımız cevap şu oldu resmi kayıtlarda var bu, burayı size vermemiz için öncelikle uygulayacağınız projeyi görmemiz lazım cevabı yazıldı ve uygulayacağımız projeyi göremedikleri için meclis den de değil direk Başkanlıktan red yazısı geldi. Ama şimdi görüyoruz ki aradan iki, üç yıl geçmiş Gaziemir de idare değişmiş proje yine yok, ama geçen meclis de İzmir Büyükşehir Belediyesinde bu konu oylandı ve Gaziemir Belediyesine şu yandaki küçücük itfaiye alanının Belediye binası yapılması için tahsis edilmesi Büyükşehir Meclisin de oylandı ve kabul edildi. Bizden o zaman proje isteyen idare bugünkü Gaziemir yönetiminden proje falan istemek gibi bir ihtiyacı hissetmedi. Bunu hem meclisle, hem de bizi dinleyen Gaziemirlilerle paylaşmak ihtiyacı hissettim. Saygılar sunuyorum” dedi. BAŞKAN : “ Sayın ÇAKAR teşekkür ediyorum. Ben şu anlattıklarınız da eleştirilecek boyutu neresi onu anlayamadım ben. Bakın Sayın ÇAKAR bu konuyu Büyükşehir’de de gündeme getirdiniz, bir beyanda bulundunuz. Beyanınızda aynen şu kelimeyi kullandınız. Dediniz ki biz Gaziemir Belediyesi olarak Büyükşehir’e oranın tahsisi karşılığı Gaziemir’in en değerli yerinden 3000m2 lik arsa teklif etmemize rağmen bize böyle bir yaklaşımda bulunmadı diye bir talepte bulundunuz” dedi. Y.ÇAKAR: “ Projemizin istendiğini Savaş bey çok iyi biliyor. Projeyi vermediğimiz için bu tahsisin bize verimediğini” dedi. BAŞKAN : “ Sayın ÇAKAR bakın karşılıklı konuşma olarak söylemiyorum ben bunu Sayın ÇAKAR bakın ben burada eleştirilecek konu ne ben onu anlayamadım? ” dedi. Y.ÇAKAR: “ Sayın Başkan, ben de diyorum ki ben yarım saat de ben o zaman anlatamamışım, özetleyeyim” dedi. BAŞKAN : “ Ben biliyorum da arkaya dönüp de halkımızda bilsin diye bir ibare kullandınız” dedi. Y.ÇAKAR: “ İkibuçuk sene evvel aynı şartlarla” dedi. BAŞKAN : “Sayın ÇAKAR Biz Büyükşehir Belediyesi adına karar verecek bir yerde değiliz ” dedi. Y.ÇAKAR: “ Ben de onu söylemiyorum ki bilgi olarak sizinle paylaşıyorum. Sizi suçlamadım. Büyükşehir Belediyesinin çifte standartlık tavrını söyledim” dedi. BAŞKAN : “Onu Büyükşehir dede söylediniz. Başka bir şey söyleyecekseniz? Ben Büyükşehir Belediyesinin ne söylediğini de söyleyeyim mi? ” dedi. Y.ÇAKAR: “Söyleyin, söyleyin ne cevap verdi, söyleyin lütfen” dedi. BAŞKAN : “Başka bir şey söyleyecekseniz buyurun. Lütfen germeyelim” dedi. Y.ÇAKAR: “ Lütfen gerilmeyin ben” dedi. BAŞKAN : “Ben gerilmem Sayın ÇAKAR” dedi. Y.ÇAKAR: “Ben burada meclis üyeleri, sizinle bir ilgisi yok. Siz üzerinize alınmayın ve gerilmeyin lütfen” dedi. BAŞKAN : “Hayır ben gerilmem buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, bu Kenan beyin anlattıklarıyla ilgili Büyükşehir’ in verdiği son paragrafında projeyi göndermeniz halinde talebiniz değerlendirilecektir ibaresi var, bu ifade vardı. O dönemde Sayın ÇAKAR la Başkanlık Makamında bir toplantı yaptık. Proje şeklinde sadece binaların önden gösterildiği şeklinde resimler gösterildi bize. Biz herhangi proje falan görmedik. Mesele tabi burada bu değil, biz bu işe balamadan önce ne yaptık gittik Büyükşehir ile diyaloglar kurduk. İlgili Daire Başkanları ile, Büyükşehir Belediye Başkanı ile görüştük, böyle böyle anlatıldı. Bu konuda Yüksek Teknoloji Enstitüsü İle işbirliği yapılarak böyle bir çalışma yapılacağını, bu çalışmada şimdi bugün Başkan Yardımcıları, personel bugün Yüksek Teknoloji Enstitüsüyle personelde toplantı yaptı. Yani yapılacak bir binanın gerek iş akışı yönünden gerek vatandaş memnuniyeti ki vatandaşlarla da toplantı yapılacak, muhtarlarla da Yüksek Teknoloji Enstitüsü toplantı yapacak. Hepsinin fikrini alarak böyle bir proje ortaya çıkarmaya çalışıyor. Yani oldubittiye getirdiğimiz bir iş değil. Dolayısıyla şuanda proje çalışmaları devam ediyor ve bu proje çalışmalarına dayanak olarak yapılacak olan protokole Başkana yetki verilmesi, bu kadar basit bir konu arz ederim” dedi. BAŞKAN :“ Sayın MARABA buyurun” dedi. M.MARABA: “Sayın Başkan, sayın meclis üyeleri az önce Sayın ÇAKAR aynı şartlarda istedik dedi. Bunu düzeltmek istiyorum. Büyükşehir den bu arsayı isterken ticari seçenek olmayacağı sadece Belediye Hizmet Binası olacağını söylediğimiz için verdi. Ticari seçenek olmayacağı için verdi, aynı şartlar yok” dedi. BAŞKAN :“ Sayın MARABA teşekkür ederim. Sayın ÇAKAR görüşünüzü beyan ettiniz. Yeterince görüşüldüğüne inanıyorum ben. 8. nolu önergeyi Başkanlık dan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum.  
Önergenin geldiği şekliyle oy birliği ile kabul edildi.(K:17)
BAŞKAN : “Teşekkür ederim” dedi. 
 9. Gaziemir İlçesinde içkili yer bölgelerinin tespiti talebi okundu. BAŞKAN :”Önerge hakkında görüş beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, bu konuda daha önce çalışmalar yapılmıştı. 2009 Nisan ayında Kaymakamlıktan gelen bir yazıda bu içkili yer bölgelerin tekrar gözden geçirilmesi şeklinde bir talep gelmişti. Sonra tekrar bir çalışma yaptık. Bu sonuç olarak bu son çalışma yaptığımız çalışmalarda adres yani numarada belirtilerek yapılması şeklinde bir talep geldi ve son çalışmada Kaymakam ve İlçe Emniyet Müdürlüğünün de olurlarıyla bir liste hazırlandı ve bu liste çerçevesinde belirlenen noktalara, caddedeki numaralara tespit edilerek bir çalışma yapıldı ve planlara da o şekilde işlenmesi yönünde çalışmalar yapıldı. Dolayısı ile biz grubumuz olarak bu maddenin Hukuk, Çevre, Esnaf ve Sağlık Komisyonuna sevki yapılmasını talep ediyoruz” dedi.BAŞKAN:“Buyurun Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, Hukuk, Çevre, Esnaf ve Sağlık Komisyonuna sevki yapılmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “9 nolu önergeyi Hukuk, Çevre, Esnaf ve Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi
Önergenin Hukuk, Çevre, Esnaf ve Sağlık Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi. 

  10.Gaziemir İlçesi, Sarnıç Mevkii 18 N III d ve 17 N II a paftalarda 11126 adanın doğusunda bulunan “Belediye Hizmet Alanı” olarak belirlenmiş alanın genişletilmesi ve çevresinin yeniden düzenlenmesi yönünde hazırlanan 1/1000 ölçekli imar planı değişikliği talebi okundu. BAŞKAN :”Önerge hakkında görüş beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, 10,11 ve 12.maddeler imar plan değişikliği ile ilgili maddeler Bayındırlık ve İmar Komisyonuna sevki uygun olacağı görüşündeyiz” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “ Sayın Başkan 10,11 ve 12.maddelerin Bayındırlık ve İmar Komisyonuna gönderilmesi uygundur” dedi. BAŞKAN: “Evet Teşekkür ediyorum. 10,11 ve 12 nolu önergeyi Bayındırlık ve İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi
             
Önergenin Bayındırlık ve İmar Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

          11.Gaziemir İlçesi, Sarnıç Mevkii 18 N IV b, 18 N IV c, 18 N I c ve 18 N III d paftalardaki 4          

                adet “Otopark” alanının, İzmir Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Daire Başkanlığı Nazım Plan Şube Müdürlüğü tarafından “Bölgesel Otopark Alanı” olarak belirlenmesi talebi  doğrultusunda hazırlanan 1/1000 ölçekli imar planı değişikliği  talebi okundu.
Önergenin Bayındırlık ve İmar Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

12.Gaziemir İlçesi, 9 Eylül Mahallesi, 19 M III d, 18 M II a paftalarda Gaziemir   İstasyonu’nun doğusunda yer alan 10 m.lik İmar Yolu’nun devamlılığının sağlanması amacıyla hazırlanan 1/1000 ölçekli imar planı değişikliği talebi okundu.
Önergenin Bayındırlık ve İmar Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

13.139 ada 4,5,6,17,18 no.lu parselleri içeren bölgenin, “Sosyal ve Kültürel Tesis Alanı”olarak belirlenmesi yönünde hazırlanan 1/1000 ölçekli imar planı değişikliği talebi

okundu. BAŞKAN: “Önerge hakkında görüş beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, 13 nolu önergeyi Bayındırlık ve İmar, Kültür Komisyonuna havalesini talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “ Sayın Başkan Bayındırlık ve İmar,  Kültür ve Hukuk Komisyonunu da dahil edilmesini talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Evet 13 nolu önergeyi Bayındırlık ve İmar, Kültür ve Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi
Önergenin Bayındırlık ve İmar, Kültür, Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul
edildi.

EK GÜNDEM:

14.Belediyemiz 2010 mali yılı bütçesi tarife cetvellerinin ilan ve reklam vergisi tarife   cetvellerinin belirlenmesi talebi okundu. BAŞKAN :”Önerge hakkında görüş beyan  etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, Plan ve  Bütçe Komisyonuna sevki uygundur” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN: “Plan ve Bütçe, Esnaf, Hukuk Komisyonuna gönderilmesini talep ediyoruz”  dedi. BAŞKAN: “Evet 14 nolu önergeyi Plan ve Bütçe, Esnaf, Hukuk Komisyonlarına   havalesini oylarınıza sunuyorum” dedi
                    Önergenin Plan ve Bütçe, Esnaf, Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

15.Esnaf Meclisinin eğitim projesi okundu. BAŞKAN :” Sayın KAPUCU buyurun” dedi.      S.KAPUCU: “Sayın Başkan, bu madde Kent Konseyin 5393 sayılı kanunun 76.maddesi  
Kent Konseyi ve Kent Konseyi çalışmalarıyla ilgili bir husus oradan alınan kararlar ilk  mecliste ilk Belediye Meclisine sunulur ve mecliste Hukuk kararı görüşülerek gelen görüşleri karara  bağlar diyor. Burada Esnaf ve vatandaşlarımızın iyiliği için böyle bir çalışmanın yapılmasında hem sağlık, hem hijyen bakımından önem arz etmektedir. Dolayısı ile oylanmasını talep ediyoruz” dedi.  BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi.  H.ASLAN: “ Sayın Başkan, KAPUCU Bey ifadesinde alınan kararda meclise bildirir ifadesini kullandı. Bu önümüzde ki meclis toplantısında bu alınan kararların bizlere bildirilmesini talep ediyoruz bir, ikincisi oylanmasını talep ediyoruz” dedi.  BAŞAKAN: “Buyurun ÇAKAR Bey” dedi. Y.ÇAKAR: “ Sayın Başkan, Belediye meclislerin görevleri 5393 sayılı yasada tarif edilmiş. Belediyenin icra makamının görevleri de yine aynı yasada tarif edilmiş. Belediye meclisinin bir eğitim seminerini yapılıp yapılmamasını karar altına almak gibi bir görevi yok. Dolayısı ile 5393 sayılı yasanın görev olarak vermediği bir hususu mecliste görüşülmesi ve karara bağlanması da hukuki değil. Ancak, icranın yetkisindedir, eğitim semineri yapılacak olan bir alanda seminerin yapılmasına karşı değil, bir alanda eğer yer tahsis edecekse yer tahsis eder. Oraya eğer ekonomik bir katkı sağlamak istiyorsa o ekonomik katkıyı bu meclise getirir. Bütçe Komisyonu onu görüşür onu karara bağlar. Yoksa yer tahsisleri gibi veya bunun programlanması gibi, bunun desteklenmesi gibi hususlar doğrudan icranın yetkisinde ki konulardır. Meclisin gündeme gelmesinin de anlamı yok zaten dolayısı ile meclisin yetkisi olmayan bir konuda oy kullandırılması hukuka uygun değil, usule aykırı. Bunu bir kere daha değerlendirelim he bu eğitim seminerleri yapılsın. Meclise Kent Konseyinin aldığı kararlar hakkında bilgi verilsin ama bilgi vermek onun karara bağlanması anlamına gelmez. 5393 sayılı yasanın 76.maddesi Kent Konseyi ile ilgili düzenlemeyi yaparken 5393 sayılı yasanın meclisin görevleri ilgili kısmında hangi maddeye girdiğini arkadaşlarımız lütfen bize bir izah ediversinler” dedi. BAŞAKAN:     “Teşekkür ederim. Sayın ÇAKAR evet şimdi bir eğitim seminerinin bunda bu kadar oylayalım geçsin. Yani bu yasal değil, demokratik olsun deye meclisimize sunuyoruz. Böyle düşünceler yapılıp yapılmaması konusunda bu kadar olaya gerek yok” dedi. Y.ÇAKAR:“Sayın Başkanım, bakın ben hukuki gerekçe söylüyorum. Yoksa bu eğitim seminerinin yapılmasını sizin kadar bende istiyorum ama bunun bu mecliste oylanmasının usulde yeri yok, hukukta yeri yok” dedi. BAŞAKAN:“Bizde yeni bir şey açalım bizde istiyoruz ki bu kararların altında Sayın Kenan Çakar ismi olsun diyoruz. Yani bunda yanlış yorumlanacak bir şey değil. Buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, Kent Konseyi yönetmeliğinde eskiden Kent Konseylerinde Belediyelerde bütçe yoktu, harcama kalemleri yoktu, para harcanamıyordu ancak, yönetmelikle çıkan Kent Konseyin Yönetmeliğinde Belediyelere harcama yetkisi verildi ve dolayısı ile bütçelerinde de bu konuda kalem ayrıldı, dolayısı ile burada böyle bir seminer yapılacak. Bununla ilgili bir harcamada yapılabilir. Dolayısı ile meclis bu harcamayı da onaylayabilir.  Çünkü yasal olmayan bir şey yok. Bütçemizde de Kent Konseyi ile ilgili ayrılmış kalem var ödenek var yani” dedi. BAŞAKAN:” Teşekkür ederim. Değerli arkadaşlar 15 nolu önergeyi Başkanlıktan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.


Önerge Sayın Kenan ÇAKAR’ ın muhalefetiyle oy çokluyla kabul edildi. (K:18)
GÜNDEM 4- KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ.

1- İzmir Pazarcılar Esnaf Odasına bir protokolle 01.02.2010 tarihinden başlamak ve 31.12.2010 tarihinde son bulmak üzere 11 aylığına ve her ayın onuna kadar belirlenen bedelin nakit olarak ödenmesi kayıt şartı ile ekli protokol koşulları dahilinde İzmir Pazarcılar Esnafı Odasına tahsisi için gerekli işlemlerin yapılması talebi ile ilgili oy birliği ile kabul edilen Plan ve Bütçe, Esnaf ve Hukuk Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN:”Komisyon raporu hakkında görüş beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun ” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, Komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “ Sayın Başkan, şimdi burada gerek grubumuzdan, gerek de diğer gruptan komisyondaki arkadaşlarımız oy birliği ile karar vermişler. Saygım sonsuz tabi bir kaç şahsi olarak söyleyeceğim ifadelerim var. Şimdi 200 bin TL civarında bir rakam görüşülüyor burada Gaziemir pazarlarından, Sarnıçta ki pazarda dahil edil mi? Öncelikle rakamlarını, kaç tezgahımız var? şunu bir sormak istiyorum. Komisyona giren tüm arkadaşlarımıza soruyorum. Yani Sarnıçta işte burada Aktepe de ki pazarlarda kaç tane tezgah hesaplandı bu 200 bin TL bu rakam çıkarıldı. Dolayısıyla bu ifadelerimi konuşurken biz Gaziemir ve Gaziemir Belediyemizin gelirini de düşünmek zorundayız. Bundan dolayı ben tekrar Komisyondan gelen raporun tekrar komisyonuna gitmesini uygun görülmeyebilir ama bu hesapların yapılarak 200 bin TL değil de belki 250 bin TL gibi rakamlarla tekrar gündeme gelebilir diye düşünüyorum” dedi. BAŞKAN: “ Teşekkür ederim. Bilgi verecek misiniz? Buyurun KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, söz konusu pazaryerleri tüm pazaryerlerini ifade etmekte 200 bin TL lik rakam 11 aylık olup, bizim burada ayrıca pazaryerlerinde 6 tanede personel istihdamı söz konusu. Burada bize ayrıca Belediye olarak Sağlayacağı bir başka yarar, gerek tahsildarın Pazar esnafıyla sıkıntılar yaşaması buradaki tahsildarlarımızı farklı alanlara çekerek Gaziemir de çeşitli kontrollerin yapılmasına ağırlık vermek, tahsilatlarımızı hızlandırmak, ayrıca Zabıta Müdürlüğünün bağladığı personeli yine kullanmak ve burada yine denetimi ve kontrolü sağlamak üzere, bize artı avantajlarını sağlayacaktır. Yaklaşık 6 tane personelin maliyeti eğer yıllık bazda bakarsak 50, 60 civarında bir rakama dahil olacaktır. Dolayısı ile hem istihdam sağlamak açısından yararlı olacağını düşünüyoruz. Bu nedenle oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “ Buyurun GÖKTANIR” dedi. M.GÖKTANIR: “ Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli İlçe Başkanlarım, basın mensupları ve değerli misafirler bu konuyla ilgili hukuk komisyonunda 3 tane toplantı yapıldı. İlk toplantıda Sayın Belediye Başkanımız, meclis üyesi arkadaşlarımız 3 tane komisyonun ortak bir toplantısı ve eski Sarnıç Belediyesi hizmet binasında yapıldı. Orda İzmir Pazarcılar Esnaf Odası Başkanımızda vardı bizim önümüzde bir takım pazarlıklarda yapıldı. Biz tabi bilgi edinmek amacıyla Gaziemir Belediyesinin Hesap İşleri Müdüründen bilgi aldık. Yani burada kaç tane tezgah kuruluyor? bunun ne kadarı geliri var? ne kadar tahsilatı yapılıyor? bunla ilgili bilgilendirme yaptı kendisi. Orda çıkan şöyle bir sonuç vardı yaklaşık bütün tezgahlar kurulduğunda boş alan kalmadığında doluluk oranında yüzde yüze vardığında 500 küsur milyar tam rakamını hatırlamıyorum. Bir tahsilat yapılabileceği ancak bunun doluluk oranının düşük olduğu bunun yazı var, kışı var, soğuk mevsimi var vesaire dolayısı ile bunun 400 milyar civarında tahsilat yapılması gerektiği açıklandı. Bunun Gaziemir Belediyesinin Hesap İşleri Müdürü açıkladı. Bunun üzerine burada pazarlarda Zabıtaların yerine görevlendirilmek üzere, güvenlik görevleri, tahsildarlar  bazı personellerin ilave edeceğinden bunlarında bir masrafı olduğundan yaklaşık yılda 100 milyar bir masraftan bahsedildi o gün. Düşürüldüğünde biz o gün görüşümüzü şöyle açıkladık komisyonda, 400 milyar tamam bu rakam olarak 500 tahsil edilebilir ama doluluk, boşluk oranı vesaire 400 milyar görelim. 100 milyarı da bu için ayrılsın, 300 milyar gibi bir rakama bunu Pazarcılar Esnaf Odasına verebiliriz dedik ve bu orda ki heyette bulunan Sayın Belediye Başkanımızın da, diğer meclis üyeleri arkadaşlarımızın da bir üzerinde değerlendirelim dediği bir görüştü o gün bizim önümüzde 200 milyar teklif edildi zaten ve Belediye Başkanı bunu kabul etmedi. Sizler bunu kabul etmediniz, uzun bir pazarlık yapıldı. O günden bugüne ne değişti şimdi kabul ediyoruz. Ben bunu merak ettim teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN:“Ben teşekkür ederim. Şimdi Melih Bey siz son yapılan komisyon toplantısına gelmediniz herhalde gelmediğiniz içinde arkadaşlar Belediye Başkanımız bu konuyu 3 tane komisyonla birlikte Pazarcılar odası Başkanı davet edildi. Bir görüşme yapıldı bu görüşme sonucunda da pazarcılar odası bize de bir teklifte bulundu. Dedi ki ben size böyle bir teklif sunuyorum. Bizde o zaman bütün komisyondaki arkadaşlar olarak dedik ki değerlendirelim, bu değerlendirme sonucunda da Başkanımız gerekli görüşmeleri yapsın, Pazarcılar odası da bize de nihai kararını bildirsin ve yaklaşık 1 ay süreç geçti. Zaten bu Ocak ayında kiraya verilecekti, o süreç yetişemediği için 1 ay pas geçmiş oldu. En son Pazarcılar Odasıyla yapılan görüşmeler sonucunda Belediye Başkanımız bütün komisyon yani 3 komisyonda bulunan arkadaşlarımızı görüşmek üzere tekrar buraya davet etti. Adalet ve Kalkınma Partisinden Erol KAYA arkadaşımız geldi, onun dışında kimseyi göremedik biz burada. Nihaiyi olarak da Belediye Başkanımız yaptığımız görüşmeler sonucu Pazarcılar odası, belli bir rakam teklif etti. Bizim yaptığımız en son pazarlıkta bu rakamı getirdi ve bu rakamı da kabul edip etmeyeceğimiz konusunu kendilerine bildirmemiz gerektiğini beyan etti. Komisyonda ki bütün arkadaşlarla görüştük, bu konunun uygun olacağını söyledik. Bunun karşılığında da Belediye Başkanımız gidip pazarcılar odasıyla böyle görüşerek bu konular üzerinde anlaşma sağlanmıştır diye bir beyanda bulundu. Yani rakam zaten 12 aylık değil, 11 aylık. Bu pazarcılar odası diğer Belediyelerle yaptığı görüşmeler, yaptığı anlaşmaların sonucunu da getirdik, hesapladık. Hesaplama sonucunda da bu işin hem idari açıdan, hem de verilen hizmetin kaliteli olması açısından, zaten oraya sürekli bağlanmasını önlemek açısından, böyle bir şeyin daha uygun olabileceği size rakamları kim verdiyse 400 bin 500 bin ama siz son komisyona gelmediğiniz. Gelmediğiniz için peki komisyonlarda bulunan diğer arkadaşlar size bilgi aktarmıyorlarmı? demiyor mu? biz gittik görüştük böyle oldu” dedi. M.GÖKTANIR:“ Sayın Başkan, Evet son komisyon toplantısında ben yoktum doğru, ama ben buradan bir şey açıklamak istiyorum. Sanki arkadaşlarımızdan bazıları komisyonlara katılmıyormuş gibi bir izlenim verdiniz. Ama siz onu kastetmediniz ama bunu açıklamamız gerekiyor. Şimdi o komisyon toplantısı olduğu gün bizim yine bir komisyonumuz vardı. Hukuk komisyonunda bir başka konuda saat 12 ile 1 arasında konuşuldu. Bizim o gün bir komisyon toplantımız vardı ben ona katıldım. 12 ile 1 arası sonra aradan 2 saat geçti. Saat 3 civarı 3 e 5 vardı Başkan acil komisyon toplantısı için çağırıyor. Ben iş adamıyım her an burada duramam ki, bir çok arkadaşımızda böyle, ben komisyon toplantılarını bize bir kaç gün önceden haber veriliyor ve o toplantılara da randevu defterimize kaydediyoruz ve o toplantılara katılıyoruz. Dolayısıyla 1 saat sonra bir toplantı var Başkan acil çağırdı. Ben tabi ki buna kendi iş durumum da müsait olmadığı için katılamadım. Katılmak isterdim. Katılan evet bir arkadaşımız var o onun görüşü yani daha önceden yönetimde yer almış bir arkadaşımız Erol Bey, yalnız ben şunu yine söylüyorum o rakamlar nerden çıktı ve o rakamlar sizinde bizimde bulunduğumuz bir toplantıda buradaki birçok meclis üyelerin çoğunluk olan bir ortamda konuşuldu” dedi. BAŞKAN:“  O rakamların teklif edenlerin başında ben varım” dedi. M.GÖKTANIR:“ Tamam doğrudur yani o rakamlar afaki rakamlar değil orda konuşulan rakamları söylüyorum. Şimdi işi özetle şöyle söylemek istiyorum. Evet idari yönden belki buradaki personellerimizin iş yükünün azaltılması veya asli görevlerin yapılması anlamında bunu bu uygulamanın yapılması doğrudur. İdari yönden söyleyecek bir şey yok. Savaş Beyin sizin söylediklerinize katılıyorum. Yani Zabıta asli görevini yapsın, tahsilat asli görevini yapsın olabilir kabul. Yalnız, rakam olarak biz 500 gibi toplayacağımız bir pazar yerlerinin toplayabileceğimiz bir geliri veya işte doluluk oranı  biraz önce söylediğim gibi 400 bin toplayacağımız bir rakamı şimdi 200 bine evet dememiz bence doğru değil. Şimdi 400 bin işte ilave personeller alındı vesaire biz 300 bine okey deriz. Bence verilmesi gereken de bu. Ne bizim cebimize, nede sizin cebinize bunda kamu yararı yok. Kamu yararı olması için bu rakamın daha yukarıda olması gerekiyordu. Şu anda biz diyoruz ki özetle biz yapamadık buyurun siz yapın diyoruz. Belediyemiz bunu söylüyor buna da hakkımız yok bence, yani biz tahsilatı yapamıyoruz. Dolayısıyla size verirsek hem güvenliği sağlarsınız, hem de tahsilatı yaparsınız sonuçta pazar yerlerin temizliğini de vesaire yine Belediyemiz, yine Belediye personelimiz çalışacak. Dolayısıyla bu rakamda kamu yararı yoktur. İdari olarak uygulamanın doğru, Pazarcılar Esnaf Odasına verilmesi doğru ama rakamın yanlış olduğu fikrindeyim. Teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN:” Ben teşekkür ederim. Bu konunun tüm detayını açıkladığımı zannediyorum. O konuyla ilgili de ben yani Başkanımızın nezaketen pazarcılar odası Başkanıyla görüşmeden önce bizi tekrar çünkü komisyonları Belediye Başkanları toplantıya davet etmez. Nezaketen en son pazarcılar odasıyla gidip görüşeceğiz. Arkadaşlarla toplanalım, görüş nedir bu doğrultuda eğer retse Başkanımız gidip kabul etmiyoruz diyecektir. Buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, 2008 yılında 180 bin YTL küsurunu söylemiyorum tahsilat, 2009 yılında 246 bin tahsilat şimdi ilk önce ifade edilen Pazarcılar Odası 200 bin, 6 tane personelin içinden düşerek ödeyeceğiz, onun maliyetini. Sonraki en son teklif 200 bin verilecek ve artı 6 tane personel çalıştırılacak. Dolayısıyla Melih Beyin ifade ettiği yani biz tahsilat yapamıyoruz. Bizim o kadar tahsilat yapma ihtiyacımız var ki, ama dediğim gibi diğer avantajları da göz önünde bulundurmak istiyoruz.  Çünkü sadece pazar yerlerine değil, dışarıda tahsilat edeceğimiz o kadar çok kaynak var bunların üstüne de gitmek istiyoruz arz ediyorum” dedi. H.ASLAN: “ Sayın Başkan, az önce Savaş Başkanda ifade etti. 2008 de 180 bin 2009 da 240 bin 2010 da 260 bin olsun bakın yüzdeler ne kadar güzel gitmiş neticesinde demek ki bir artışlar var, bu artışlardan Belediyemiz neden yaralanmıyor?” dedi. BAŞKAN: “ Sayın Aslan yani hesaba öyle baktığınızda doğru şunu söylüyorum bakın yani siz 180 bin TL hasılat elde ettiğiniz yerde nerden bakarsanız bakın bir 100 bin TL de gideriniz var. Biz şu an hiçbir gidere karışmayacağız. Yani Melih Beyin o söylediği 400 bin 500 bin hangi müdürlükte vardı ben o işleri bizzat biz inceledik. Ay ay hangi ay ne kadar tahsilat yapılanabiliyor yani tahakkuk etmesi ayrı bir olay, tahsil edilmesi ayrı bir olay. Şimdi arkadaşlar bakın Konak Belediyesi ve Karabağlar Belediyesinin yaptığı sözleşmeleri de esasa aldık. Karabağlar Belediyesinde 17 tane Pazaryeri var bu 17 Pazaryerini 12 aylık 300 bin TL artı 10 tane personel amaç şeyleri şu, pazarcılar odası diyor ki ben 10 tane personeli çalıştırırım ama, bunu size ödeyeceğimiz paradan keserim diyor. Diğer Belediyelerle yapılan anlaşma bu. Biz tersine çevirdik bizde dedik ki bizim 7 tane Pazar yerimiz var biz bu kadar kiraya vereceğiz ama burada çalışılacak olan personelin maaşını siz ödeyeceksiniz. Yani şu konuda müsteri olun, meslek olarak da bu işin içindeyim, cıcığını çıkarak yaptık bu işi, ama tabi karşıdan bakıldığı zaman rakam azdır çoktur bizde istedik ilk yaptığımız toplantıda hatta bende Pazarcılar Odası Başkanına 500 bin TL verin diye teklif eden benim. Yani sonuçta bu karşılıklı çıkarı gerektiren bir olay ben birde şunu özellikle ben bunu söylerken size eleştirmek anlamında söylemedim ama son komisyon toplantısı acil bir komisyon toplantısıydı, hatta ben sizde bulunan arkadaşa özellikle şunu söyledim, yani grubunuzla görüşmeniz gerekiyor. Çünkü Başkan gidecek, bir beyanda bulunacak, yarın öbür gün gelipde a arkadaş biz vazgeçtik öyle değil, böyle deyip geri çevirmek olmayacaktı hatta biz söyledik. Görüşmeniz gerekiyorsa Başkanımız bak buradan alınan bilgiler doğrultusunda gidip görüşecek. Ben onu söylerken de sizi eleştirmek anlamında kesinlikle söylemedim. Buyurun Saysın ÇAKAR” dedi. Y.ÇAKAR: “Sayın Başkan, deminden beri konuşuluyor ve konuşmaları takip ediyorum. Bir kere ilk sorulan soru şuydu, Gaziemir’de Pazarcılar Odasına devredilmesi düşünülen pazarlardaki tezgah sayısı nedir? Konuşan hiç kimse bunun sayısını söylemedi. Bu söylense o tartışmaların falan içine hiç girilmezdi. Şimdi siz komisyonlar diyorsunuz birçok arkadaşımız belki nezaketen konuşmuyor ama biz grubumuzda konuşurken Oğuz Seyran arkadaşımız bize aynen şunu ifade etti. Yarım saat sonra komisyon toplantısı var, öyle bir toplantıya tabi ki keşke burada olsa iş olmasa insanlar katılabilir, ama yarım saat sonra komisyon  toplantısı var diye yapılan bir davete onu Başkan da yapsa,  komisyon Başkanı da yapsa,  bir başka arkadaşımız da yapsa katılamamaları kadar doğal bir şey yok” dedi. BAŞKAN: “ Demedik ki bizde niye katılmadılar” dedi. Y.ÇAKAR: “Ama işte onlar katılamayınca böyle bir karar geliyor buraya ve şimdi biz bu kararı burada tartışıyoruz. Öbür arkadaşımızda bir işinden dolayı bugün grup toplantısına katılmadı ama diğer iki arkadaşımız böyle hadi biraz sonra komisyon toplantısı dediği için bize burada ifade eden arkadaşlarımız burada, hem Hukuk Komisyonu hem de Esnaf Komisyonunun grubumuzda görüşürken ifadeleri bu yöndedir. Onlar adına ben burada bir tekrar etmiş olayım bir kere komisyonları düzenli ve usulüne göre toplantıya çağırmakta fayda var bir, geçelim işin esasıyla ilgili değil, işin esasıyla ilgili olan 6 tane personelden bahsediliyor, bu 6 personel bizim Belediyemize mi çalışacak? yoksa orda ki tahsilatı mı yapacak? ve orada ki güvenliğimi sağlayacak? herhalde orda tahsilat ve güvenlikten kaynaklanan işleri yapacak olan 6 personel” dedi. BAŞKAN: “ Pardon ÇAKAR Bey tahsilat işine Belediye olarak biz karışmayacağız” dedi. Y.ÇAKAR:“ İşte o personeli Pazarcılar Odası çalıştıracak, tahsilat yaptıracak” dedi. BAŞKAN: “Hayır Sayın Çakar 6 tane personel Pazaryerlerinin güvenliğini sağlamak koşuluyla pazarcılar odası maaşını verecek, Gaziemir Belediyesini temsilen bulunacaklar. Tahsilata biz karışmayacağız para veriyoruz”dedi. Y.ÇAKAR: “Şimdi Sayın Başkan, mesele şu, Belediyeciliğin Anayasası 1580, yasası da 5393 Zabıtayı oradan çekeceğiz diye söylemler var” dedi. BAŞKAN:“Zabıtayı niye çekelim” dedi. Y.ÇAKAR:“  Hayır Zabıtanız oraya gitmeyecek başka işleri yapacak diye 1 saattir söylendi burada. Zabıtamız diğer yerlerde ki kontrolleri yapacak, Zabıtamızı da orda meşgul etmekten kurtaracağız, yükünü azaltacağız bunlar söylendi burada” dedi. BAŞKAN:“  Öyle olmayacak mı Sayın Çakar siz Belediye Başkan Yardımcılığı yaptınız. Söylenen şey ne anlama geldiğini siz benden daha iyi biliyorsunuz” dedi. Y.ÇAKAR:“  Belediye Zabıtayı Pazaryerine göndermeyecek mi diyorsunuz” dedi. BAŞKAN:“  Gönderecek nasıl göndermeyecek” dedi.  BAŞKAN:“    Gönderecek Demek ki Pazaryerinden belediye Zabıtanın yükünü kaldırmış değil. Şimdi bunlar anlatırken Zabıta yükü kaldıracak, 6 tanede personel gelecek vesaire büyük avantajlar gibi söyleniyor. Bende diyorum ki Belediye yasası Pazaryerindeki kontrolü, güvenliği demiyorum bakın, kontrolü Zabıtadan başkasına yaptıramaz. Demek ki Zabıtanın yükünü falan azaltmayacağız.  Zabıta yine oraya aynı kararlılıkla, verimlilikle gidecek. Şimdi sayıyı ortaya koyarız, yıllık %70 randımanla hesabını yaparız, işgaliye bedeli bellidir onunla çarparız %70 randımanla ne kadar tutar bunun %25 ini müteahhit karı olarak pazarcılar odasına veririz. Böylece hesap ortaya çıkar. Ama ortada hiçbir hesap yok el sallama usulü hadi gel bakalım 200 TL” dedi. BAŞKAN:“ Sayın Kenan Çakar öyle konuşursanız hem komisyondaki arkadaşlarımıza haksızlık yapmış olursunuz” dedi. Y.ÇAKAR:“Hiç kişiselleştirmeyin, komisyonlardaki arkadaşlarımızın 200 lira oluru yok. Bizim arkadaşlarımızın yok” dedi. BAŞKAN:“Yok mu? Komisyon raporları ne? ” dedi. Y.ÇAKAR:“ Erol Kaya arkadaşımız konuşsaydı ” dedi. BAŞKAN:“Sayın Çakar lütfen öyle bizim arkadaşlarımızın imzası yok falan derseniz Erol KAYA sizin arkadaşınız değil mi? Oğuz Beyin imzası var mı? ” dedi. Y.ÇAKAR:“ Hukuk Komisyondaki arkadaşımızın imzası var mı? Yani bunu bizim arkadaşlarımız karara bağlamış gibi” dedi. BAŞKAN:“ Sayın Çakar sizden bir ricam var bakın özellikle rica ediyorum yani sanki üzerinde hiç çalışılmamış hadi Pazarcılar Odasıyla el sıkışalım, yani bu Belediye idaresi çok affedersiniz bu kadar boş bir idare mi?” dedi. Y.ÇAKAR:“ Peki Sayın Başkan, ben bir şey söylüyorum kaç tane tezgah var? burada söyleyen kimse yok? ”dedi. BAŞKAN:“O zaman çok özür dileyerek bir şey söylüyorum, yani alınmayın ama o zaman siz parti olarak grup toplantısında bir şey görüşmüyorsunuz” dedi. Y.ÇAKAR:“ O sizi bağlamaz Sayın Başkan lütfen dinler misiniz? Komisyonların aldığı kararlar meclisi bağlamaz. Komisyonlar karar alamaz, komisyonların oluşturduğu görüşlerde meclisi bağlamaz” dedi. BAŞKAN:“ Peki tamam ÇAKAR” dedi. Y.ÇAKAR:“Ben bir meclis üyesi olarak şimdi burada soruyorum arkadaşınız sordu kaç tane tezgah var Gaziemir de pazarcılar odasına devredilecek bunların günlük işgaliye bedeli nedir? Bunları söyleyen yok herkes sadece Gaziemir için iyi olacağını söylüyor başka bir şey söyleyen yok. Bunun yanında Sayın Başkan müsaadenizle bunun yanında şunu da ifade edeyim. Hedef Gaziemir’in kasasına giren parayı arttırmak ve çalışma yükünü azaltmak mı? Arkadaşlar, hedef bu mudur? BAŞKAN:“Evet” dedi. Y.ÇAKAR:“Aynı bravo, çok güzel şimdi gelin şunu yapın o zaman, Pazarcılar Odası bir kuruluş ama burayı belki Pazarcılar Odasından daha iyi idare edeceğini iddia eden sivil kuruluşlarda olabilir. Onlar belki daha da fazlasını verir. Hadi açık artırımıyla şartları da koyarak açık arttırmayla verin burayı bakalım kaça gidecek” dedi. BAŞKAN:“Teşekkür ederim Sayın Çakar evet arkadaşlar 1 nolu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.
Plan ve Bütçe, Esnaf ve Hukuk Komisyon Raporları Komisyondan geldiği şekli ile oy çokluğu ile kabul edildi. (K:9) 
2- Gaziemir İlçesi Atıfbey Mahallesi 11360 ada 7 parsel 2139,00 m2 olup, 1/93 (23m2) hisse Belediyemize aittir. Belediyemize ait hissenin tapuda kayıtlı hissedarlara satılması talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Plan ve Bütçe, Bayındırlık ve İmar, Hukuk Komisyon Raporları okundu. BAŞKAN:“Komisyon raporu hakkında görüş beyan etmek isteyen Sayın KAPUCU buyurun ” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, ilgili önergenin Komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın ASLAN ” dedi. H.ASLAN: “ Sayın Başkan, bu maddeyle birlikte 2,3 ve 4 maddelerin komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyorum” dedi. BAŞKAN:“ Sayın Kapucu uygun mudur? Evet, arkadaşlar 2,3 ve 4 nolu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi. 
Plan ve Bütçe, Bayındırlık ve İmar, Hukuk Komisyon Raporları Komisyondan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:10)
3- Irmak Mahallesi, 19M IVd nolu imar planı kopyasında gösterilen alanlarda  3.60x8.13m ebadında 4 adet trafo yerinin belirlenmesi yönünde hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Bayındırlık ve İmar, Çevre ve Sağlık Komisyon Raporları okundu.
Plan ve Bütçe, Bayındırlık ve İmar, Hukuk Komisyon Raporları Komisyondan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:11)
4- Belediyemiz bünyesindeki Müdürlüklerin ayrılması ve birleşmesi nedeniyle yeniden yapılandırılan Müdürlüklerin görev, yetki ve çalışma yönetmeliklerin belirlenmesi talebi ile ilgili oy birliği ile uygun bulunan Hukuk Komisyon Raporu okundu.
Hukuk Komisyon Raporu Komisyondan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:12)
GÜNDEM 5- MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ.
BAŞKAN : “Evet böyle bir  önerge var mı arkadaşlar ?  Yok” dedi.
GÜNDEM 6- DİLEK VE TEMENNİLER.
BAŞKAN :“Dilek ve Temennilerde söz almak isteyen arkadaşım var mı? Buyurun Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, daha öncede meclisimizde gündeme getirmiş olduğumuz bu hastane ile ilgili maddelerde biliyorsunuz oy çokluğu oy birliği ile burada kararlar aldık. Neticesinde buranın hafriyatın beraber yapılması gerekiyor. Şöyle söyleyeyim gazetelerde de okuduk bunu. Salih İşgören Bey yanılmıyorsam burada ki gecikmeden dolayı Ege Üniversitesi ile ilgili projeleri var onlarla başlayacak. Ben diyorum ki sizlerde yardımcı olarak gerekeni yaparak İlçemizin ihtiyacı olan hastaneye de beraber başlatalım istiyorum” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederim. Buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, geçtiğimiz gün ölümünün 31.yılını üzüntüyle andığımız Sayın Abdi İPEKÇİ basın şehidimiz demokrasi şehidimizi burada rahmetle anıyoruz. Tüm demokrasi şehitlerini, tüm katledilen demokrasi şehitlerimizi rahmetle anıyor ve en derin saygılarımızı sunuyoruz” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ederiz” dedi.
GÜNDEM 7- TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 

GÖRÜŞÜLMESİ.

Toplantıya Katılmayan Meclis Üyesi Halil İbrahim ŞENOL, Yusuf SERBEST, Önder KESKİN’ in izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi. 
GÜNDEM 8- TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 

05 Şubat 2010 Cuma günü saat:18:00 

BAŞKAN : “ Katılımlarınızdan dolayı hepinize teşekkür ederim, iyi akşamlar arkadaşlar. Alınan kararlarında Gaziemir’ e hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum” dedi.

 YILMAZ AĞIRTAŞ
      GÜNAY TATAR        SERDAR SOYSAL         KEREM FAHRİ BAYKALMIŞ MECLİS BAŞKAN V.
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